

ПЛОДОВЫЙ САД



Яблоня – самая популярная садовая культура: существует более двух тысяч сортов

Деревья начинают плодоносить в возрасте 4-8 лет, а продуктивный период длится 40-50 лет



Выведены сорта груш, хорошо плодоносящих в суровых климатических условиях

Груши начинают убирать, когда плоды хорошо снимаются с дерева, начинают опадать



Когда цветет айва, все ветви покрыты крупными – 3-4 см в диаметре – ярко-красными цветками

Поздние сорта айвы хорошо сохраняются даже в зимние месяцы, а польза ее плодов огромна



Еще 50 лет назад черешня считалась исключительно южной культурой, но сейчас появились более выносливые сорта



Собирать вишню необходимо с плодоножками, тогда она не потеряет сок и будет дольше храниться



Известно несколько сотен видов сливы, распространенных, главным образом, в северных умеренных областях земного шара



Знаменитая слива-ткемали, а также «вишнеслива» и миробалан – подвиды алычи



Абрикос считают южной культурой, однако большинство его сортов выдерживают морозы до -25°C



Персик можно вырастить из косточки – поместите ее в землю, и уже через год растение достигнет высоты до 1,5 метров